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March 29, 2023

Nord Stream Investigations May Continue; Africom
Coup Leaders Praised by US General; Paris in Flames

sputniknews.com/20230329/nord-stream-investigations-may-continue-africom-coup-leaders-praised-by-us-
general-paris-in-flames-1108887763.html

Mark Sleboda, bezpečnostní analytik mezinárodních vztahů sídlící

v Moskvě, se k nám připojuje, aby diskutoval o Ukrajině. Navzdory

tomu, že OSN nepřijala návrh na vyšetřování Nord Stream, stále

existuje několik způsobů, jak pokračovat v mezinárodním

vyšetřování útoku. Ukrajina také dostala více západních tanků a v

Evropě může být použita munice s ochuzeným uranem.

KJ Noh , spisovatel, učitel a aktivista, se k nám připojuje, aby

diskutoval o útoku Nord Stream. Navzdory tomu, že OSN nepřijala

návrh na vyšetřování Nord Streamu, stále existují určité způsoby, jak

pokračovat v mezinárodním vyšetřování útoku.

Dr. Ken Hammond , spisovatel a profesor východoasijské a

globální historie na Státní univerzitě v Novém Mexiku, se k nám

připojuje, aby diskutoval o Číně. Ruské námořnictvo testuje zbraně v

Japonském moři. Saúdsko-íránská dohoda také otevřela post-

americkou éru v Perském zálivu.

Dr. Gerald Horne , profesor historie na University of Houston, TX,

autor, historik a výzkumník, se k nám připojuje, aby diskutoval o

Africe. Šéf Africomu řekl, že afričtí vůdci převratu sdílejí základní

hodnoty USA. Také penzijní reforma ve Francii může ovlivnit pozici

Francie v západní Africe.
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Laith Marouf, hlasatel a novinář se sídlem v Bejrútu v Libanonu, se

k nám připojuje, aby diskutoval o Blízkém východě. Pravicoví

demonstranti v Izraeli útočí na Palestince. Izrael je také na okraji,

protože protesty v Izraeli hrozí destabilizací státu.

Dan Kovalik , spisovatel, autor a právník, se k nám připojuje, aby

diskutoval o rusko-čínské alianci. Aliance mezi Ruskem a Čínou

vytváří dynamiku, v níž si impérium USA již nemůže nárokovat

světovou nadvládu a neokonzervativci odmítají přijmout nové

paradigma.

Jim Kavanagh, jehož práci lze nalézt na Jim Kavanagh's Substack,

thepolemicist.net a Counterpunch, se k nám připojuje, aby

diskutoval o zahraniční politice. Ulice Paříže jsou doslova v

plamenech revoluce. Craig Murray také zpochybňuje

neokonzervativní příběh, který vykresluje Čínu jako nepřítele.

Maru Mora-Villapando , komunitní organizátorka, politická

analytička a konzultantka, se k nám připojuje, abychom diskutovali o

imigraci. Agentura OSN pro uprchlíky tvrdí, že azylový plán

prezidenta Bidena je neslučitelný s mezinárodním právem.

Rádi bychom dostali váš názor na radio@sputniknews.com

Názory a názory vyjádřené v tomto pořadu jsou názory řečníků a

nemusí nutně odrážet postoj Sputniku.

REC: Ruští exportéři předvádějí IT řešení na Smart Cities India
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Ruské společnosti účastnící se výstavy Made in Russia uspořádaly

více než 100 setkání na Smart Cities India, mezinárodní výstavě

technologií a infrastruktury. Výstava se konala v Novém Dillí od 27.

do 29. března, informovalo ruské exportní centrum (REC, součást

VEB.RF).

Po předvedení špičkových řešení pro městskou infrastrukturu se již

někteří ruští vystavovatelé dohodli na svých prvních dodávkách do

Indie.

"Ruské stánky představily návštěvníkům řešení a produkty od 12

společností: výrobních společností, vývojářů IT a výzkumných a

výrobních podniků," uvádí zpráva.

Vystavovatelé „M ade in Russia “ prezentovali prodejní terminály a

kontrolory jízdenek pro veřejnou dopravu, digitální nástroje pro

řízení městského osvětlení a řízení dopravy, inovativní obaly pro

https://t.me/SputnikInt
https://telegram.me/sputniknewsindia
https://t.me/sputnik_africa
https://sputniknews.com/20230328/rec-made-in-russia-exhibition-opens-at-smart-cities-india-1108860932.html


4/14

bezpečnou přepravu, materiály a produkty používané v různých

stavebních a chemických odvětvích a další produkty.

Rusko

Ruské exportní centrum říká, že ruské lékařské technologie získávají

na Expomed Eurasia vysoké známky

20. března, 12:34

Účastníci během 3denní výstavy uskutečnili 106 setkání. Mezi ně

patřila společnost Delhi Metro Rail Corporation, jeden z předních

poskytovatelů inteligentních dopravních systémů v zemi, stejně jako

společnosti zabývající se řešeními pro řízení dopravy, informační

bezpečnost, digitální transformaci, bezkontaktní produkty s

otevřenou smyčkou a možnosti zpracování transakcí online/offline.

Na základě schůzek společnosti dosáhly počátečních dohod o

dodávkách validátorů jízdenek pro veřejnou dopravu, terminálů

GPS/GLONASS , systémů sledování chování řidičů a palubních

kamer.

Kromě toho se na okraj výstavy uskutečnilo mnohostranné setkání se

zástupci Indické komory mezinárodního obchodu, během kterého

účastníci diskutovali o perspektivách rozvoje chytrého města v Indii s

využitím ruských řešení.
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Mnohostranné jednání zorganizovalo také Obchodní zastoupení

Ruské federace v Indické republice. Firmy tam diskutovaly o

možnostech vstupu na indický trh.

Russia's Rosatom Announces Agreement to Build 172-Megawatt
Wind Farm in Myanmar

35 minutes ago
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MOSCOW (Sputnik) - NovaWind, part of Russian state nuclear

agency Rosatom, and Myanmar energy company Primus Advanced

Technologies have signed an agreement to build a wind farm with a

total capacity of 172 megawatts (MW) in Myanmar, NovaWind's

press service said on Thursday.
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"NovaWind (Rosatom's wind power division) and Primus Advanced

Technologies Ltd. signed an agreement on fixing the top-level

'roadmap' for cooperation on wind farm construction projects. The

agreement envisions a partnership to construct a 172 MW wind

farm," the company said in a statement.

NovaWind has commissioned 780 MW of wind power capacity.

Rosatom is planning to put into operation wind farms with a total

capacity of about 1.7 gigawatts (GW) by 2027.
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Burkina Faso Set to Resume Diplomatic Ties With DPRK
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Over the second half of the 20th century, relations between Burkina

Faso and North Korea were very close. In 1970s, Pyongyang...

9

51 minutes ago

Russia

REC: Russian Exporters Showcase IT Solutions at Smart Cities India

Russian companies participating in the Made in Russia exposition

held over 100 meetings at Smart Cities India, an international

exhibition...

1

11 minutes ago

Military

Russia, China, Iran Naval Drills Make Positive Contribution to

Maritime Security, Beijing Says

BEIJING (Sputnik) - The joint military exercises of China,...
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